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 Председник Србије Александар Вучић изјавио је да је добра вест то што се други дан
заредом у Србији бележи смањење процента заражених коронавирусом.

  Коначно смо, чини ми се, успели да преокренемо тренд повећања броја заражених,
рекао је Вучић на отварању технолошког НЦР кампуса.   

Он је додао да је Србија већ у преговорима са Фајзером о куповини пилуле.

  

НЦР отворио у Београду свој највећи технолошки парк у Европи

  

Америчка компанија НЦР отворила је технолошки парк у Београду у који је инвестирано
100 милиона долара. То је највећи НЦР кампус у Европи, на површини од око 30.000
квадрата, који ће уједно бити и центар за развој нових технологија и место сусрета и
размене идеја компаније и локалне заједнице.
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У технолошком парку ће, како су најавили челни људи НЦР-а, радити више од 5.000
инжењера, економиста, правника, филолога, аналитичара и стручњака за маркетинг и
комуникације, који ће креирати нова корисничка искуства за клијенте широм света у
модерном, функционалном, енергетски ефикасном и инспиративном радном окружењу.

  

Отварању технолошког парка присуствовали су председник Србије Александар Вучић и
премијерка Ана Брнабић.

  

Вучић је рекао да је много труда и енергије уложено да НЦР дође у Србију, запосли
5.000 младих људи, и пошаље поруку другим америчким инвеститорима да је Србија
добро место за пословање.

  

„До сада је НЦР у буџет Србије уплатио пет пута више новца него што су износиле
субвенције које добио, што показује колико је то била мудра и добра одлука“, рекао је
Вучић.

  

Додао је да је НЦР највећи амерички послодавац у Србији и један од највећих
инвеститора.

  

НЦР је водећа глобална технолошка компанија у области развоја софтверских решења и
различитих типова услуга за клијенте из сектора финансија, малопродаје и
угоститељства.

  

У Србији је НЦР отпочео пословање 2011. године и тренутно запошљава више од 4.200
људи, а подржава 5.100 клијената у свету.

  

Седиште НЦР је у Атланти, компанија постоји више од 135 година, послује у 180 земаља
и има око 36.000 запослених.
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(Бета-Фонет)
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